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FISA DE LUCRU
1. Calculati:
3523 + 4151 = 4526 + 2713 = 3645 - 1563 =
6247 + 1301 = 1234 + 3682 = 7296 - 2164 =
7521 + 1579 = 9607 - 4208 = 6529 - 1318 =
1628 + 4216 = 8493 - 4561 = 8623 - 2811 =

2. Calculati si faceti proba:

4027 + 1598= 9720 - 6853 =__

3. Calculeaza si compara:

4116 + 2354 || 3214 + 3153 4462 + 3281 || 5219 - 1043

4. Afla termenul necunoscut:

a-5049 = 1118 4826 - a = 2634 2899 + a =9123

5. La diferenta nr. 4671 si 1343 adauga suma nr. 1563 si 1427.
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6. La o librarie s-au adus 2300 caiete de matematica, cu 214 mai putine
caiete dictando, iar caiete de biologie cat caiete de matematica si dictando
la un loc.

Cate caiete s-au adus in total?
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